Τάξη Γ( Δοκιμασίες πολλαπλών επιλογών
                        Άλγεβρα

ΚΕΦ. 1ο  Αλγεβρικές Παραστάσεις

Πραγματικοί αριθμοί– επαναλήψεις - συμπληρώσεις
1) Το σύνολο των πραγματικών αριθμών αποτελείται:

       Α. Από τα κλάσματα και τους ακέραιους

       Β. Από τα κλάσματα της μορφής 
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, όπου α, β ακέραιοι, με β(0

       Γ. Από τους άρρητους και τους ακέραιους

       Δ. Από τους ρητούς και τους άρρητους

2) Οι παραστάσεις: Α=(-2)+(+4)+(-8) και Β=(-2)(+4)(+8) έχουν νόημα γιατί:

       Α. Ισχύει η αντιμεταθετική ιδιότητα και στις δύο πράξεις

       Β. Ισχύει η επιμεριστική ιδιότητα του πολλαπλασιασμού ως προς την   πρόσθεση

       Γ. Ισχύει η προσεταιριστική ιδιότητα και στις δύο πράξεις

       Δ. Το άθροισμα των αντιθέτων κάνει 0, ενώ το γινόμενο των αντιστρόφων 1.

3) Αν α(β=0 και β(0, τότε:

      Α. α=β=0           Β. α(0 και β(0           Γ. β(0 και α(0           Δ. α=0

4) Αν α+β(0 και αβ(0, τότε:
      Α. α(0 και β(0         Β. α(0 και β(0        Γ. α(0 και β(0         Δ. α(0 και β(0

5) Αν α

0 και β(0, τότε:

      Α. 
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6) Το -42 ισούται με:

      Α. -16            Β. +16            Γ.+8                 Δ. -8

7) Το (-3)3 ισούται με: 

      Α. 33            Β. -33         Γ. 27             Δ. -9

8) Το (-
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)-2 ισούται με:

      Α. (-
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)-2    Β. 42           Γ. 
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9) Το -24 ισούται με:

      Α. 16          Β. 8            Γ. 
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10) Αν 
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=1, τότε: 

     Α. x=0          Β. x=1        Γ. x=-1           Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα

11) (α(β)ν = αν(βν, β(0. Το τετραγωνάκι μπορεί να αντικατασταθεί από:

     Α. Το σύμβολο «+»    Β. Το σύμβολο «-»    Γ. Το σύμβολο «:»    Δ. Το σύμβολο «=»
12) Αν α=5(10-3, β=-8(10-3, γ=1,2(10-2 και δ=7(10-2 ε=8(10-3 τότε: 

     Α. α(β(γ(δ(ε      Β. ε(δ(γ(β(α      Γ. ε(δ(α(γ(β      Δ. β(α(ε(γ(δ

13) 
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 =

    Α. -4      Β. 4      Γ. 42         Δ. Τίποτα από τα πάρα-πάνω

14) 
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=
     Α. -3      Β. 3      Γ. 9      Δ. -9

15) 
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=

      Α. α        Β. -α        Γ. (α(         Δ. Τίποτα από τα πάρα-πάνω 

16) Αν α, β(0 τότε 
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Α. 
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      Β. 
[image: image17.wmf]αβ

×

    Γ. 
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    Δ. Τίποτα από τα πάρα-πάνω

17) Αν α(β τότε:

      Α. -α(-β       Β. -α(β       Γ. -α(-β       Δ. α(2β

18) Αν α(β(0 τότε:

      Α. 2α(β      Β. 2α(β      Γ. -α(-β      Δ. α-β(0

19) Αν 0(x(y, τότε:

   Α. 
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Μονώνυμα-Πολυώνυμα

1) Έχουμε τα μονώνυμα: Α=
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, Β=-3,1y2z3, Γ=2x3z, Δ=4xz, Ε=-3,14y2z3. Όμοια είναι τα εξής:

    Α. Τα Α, Γ, Δ          Β. Τα Α, Β          Γ. Τα Β, Ε          Δ. Τα Α, Ε

2) Το μονώνυμο -x2 έχει συντελεστή:

    Α. Το x                    Β. Το -x             Γ. Το 1               Δ. Το -1.

3) Το γινόμενο 
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((2α2βγ) ισούται με:

     Α. -
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α2βγ           Β. -
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α4β2γ2      Γ. -
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α4β2γ2     Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα

4) Το πηλίκο των μονωνύμων -α2β3γ4 και αβ4γ είναι:

   Α. Μονώνυμο        Β. Πολυώνυμο  Γ. Αριθμός       Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα

5) Η αλγεβρική παράσταση 5x2-3x3+5-(7x2-2x+1) μετά την απαλοιφή των παρενθέσεων και τις αναγωγές ομοίων όρων ισούται με:

   Α. -2x2-3x3+6-2x                B. 5x2-3x3+5-7x2-2x+1
   Γ. 5x2-3x3+5-7x2+2x-1       Δ. Τίποτα από τα πάρα-πάνω

6) Το γινόμενο (α+β)(γ-δ) ισούται με: 

    Α. α+βγ-δ          Β. αγ-βδ          Γ. αγ-αδ+βγ-βδ          Δ. αγ+αδ+βγ+βδ

7) Το γινόμενο (α+β+γ)(δ-ε) ισούται με:

     Α. αδ+αε+βδ+βε+γδ+γε          Β. αδ-αε+βδ-βε+γδ-γε

     Γ. αδ+αε-βδ-βε+γδ-γε             Δ. αδ-αε-βδ-βε-γδ-γε

Αξιοσημείωτες ταυτότητες

1) Το (2x-3)2 ισούται με:

    Α. 4x2+9          Β. 4x2-9          Γ. 2x2+9-12x          Δ. 9+4x2-12x

2) Το (-α-β)2 ισούται με: 

    Α. α2-2αβ+β2    Β. α2+2αβ+β2    Γ. α2+2αβ-β2    Δ. -α2-2αβ-β2
3) Αν x+
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 ισούται με:

     Α. 16          Β. 4          Γ.18          Δ. 14 

4) Το (α+β+γ)(α-β+γ) ισούται με:

   Α. α2+γ2-β2    Β. (α+γ)2-β2    Γ. α2+γ2+2αγ-β2   Δ. Το Β και το Γ

5) Tο (-x-y)(x-y) ισούται με:

    Α. y2-x2        Β. x2-y2        Γ. x2+y2        Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα

6) Το 4x2+
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-2x ισούται με:

    Α. 
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    Β. 
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     Γ. 4x2+
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   Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα

7) Το (x-y)3 ισούται με:

   Α. (y-x)3       Β. (x+y)3       Γ. (-x-y)3       Δ. [x+(-y)]3
8) Το [x-(-1)]3 ισούται με:

    Α. x3-3x2+3x-1    Β. x3+3x2+3x+1   Γ. x3-3x2-3x-1   Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα 

9) Το (-x-1)3 ισούται με:

   Α. -(x+1)3      Β. -x3-13       Γ. -x3-3x2-3x-1      Δ. Τo Α και Γ

10) Το (2x-3y)(2x+3y) ισούται με:

    Α. 2x2-3y2      Β. 4x2-3y2     Γ. (2x)2-9y2          Δ. 4x2-9y2+12xy

11) To 9x4-24x2y+16y2 ισούται με:

    Α. (3x2-4y)2       Β. (3x2+4y)2       Γ. (4x2-3y)2       Δ. (4x2+3y)2
12) 
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x2+3xy2+... Να συμπληρωθούν οι τελίτσες ώστε να έχουμε ανάπτυγμα τετραγώνου δύο όρων:

    Α. 3y2          Β.  y2          Γ.  y          Δ.9y4
13) Το (x+y)2 ισούται με x2+y2: 

    Α. Πάντοτε          Β. Ποτέ          Γ. Όταν x=y=0          Δ. Όταν x=0 ή y=0
Παραγοντοποίηση

1) Το x3+x2+x ισούται με:

    Α. x(x2+x)       Β. (x2+x)2       Γ. x(x2+x+1)       Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα

2) Το κχ-μψ+μχ-κψ ισούται με:

   Α. (ψ-χ)(κ+μ)                                       Β. (χ-ψ)(κ-μ) 

   Γ. (χ+ψ)(κ-μ)                                        Δ. Τίποτα από τα πάρα-πάνω

3) Το 12x2-3 ισούται με:

   Α. (12x-3)(12x+3)                                  Β. 12(x-1)(x+1)

   Γ. 3(2x-1)(2x+1)                                    Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα

4) Το x2-(y+ω)2 ισούται με:

   Α. (x-y+ω)(x+y+ω)                               Β. x2-y2-ω2
   Γ. (x-y-ω)(x+y+ω)                                Δ. x2+y2+ω2+2yω

5) Το x2+x-2 ισούται με:

   Α. (x+1)(x+2)                                       B. (x+1)(x+2)

   Γ. (x-1)(x-2)                                         Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα

Ρητές αλγεβρικές παραστάσεις
1) Η ισότητα 
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 ισχύει:

   Α. Για κάθε πραγματικό αριθμό x

   Β. Για κάθε πραγματικό αριθμό x τέτοιο ώστε x(0

   Γ. Για κάθε πραγματικό x τέτοιο ώστε x(-1

   Δ. Για κάθε πραγματικό αριθμό x τέτοιο ώστε x(2 και x(-1

2) Το 
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   Α. 
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       Γ. 
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       Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα

3) Το  
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    Α. 
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4) Το 
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 ισούται με:

   Α. 
[image: image45.wmf]2

xk

y

          Β. 
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          Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα
5) Το 
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 ισούται με:

   Α. x2(k                 Β. 
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6) Το 
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 ισούται με:

    Α. 
[image: image57.wmf]-x

x-1

              Β. 
[image: image58.wmf]2

-2xx

x-1

+

              Γ. 
[image: image59.wmf]5

x-1

                     Δ. 0

_1254670207.unknown

_1254689477.unknown

_1254689845.unknown

_1254689976.unknown

_1254690065.unknown

_1254690102.unknown

_1254690146.unknown

_1254690233.unknown

_1254690232.unknown

_1254690119.unknown

_1254690086.unknown

_1254690010.unknown

_1254690045.unknown

_1254690003.unknown

_1254689923.unknown

_1254689950.unknown

_1254689895.unknown

_1254689651.unknown

_1254689830.unknown

_1254689831.unknown

_1254689679.unknown

_1254689829.unknown

_1254689636.unknown

_1254689637.unknown

_1254689635.unknown

_1254689634.unknown

_1254670962.unknown

_1254688657.unknown

_1254688719.unknown

_1254688932.unknown

_1254688687.unknown

_1254688475.unknown

_1254688597.unknown

_1254688457.unknown

_1254670818.unknown

_1254670939.unknown

_1254670951.unknown

_1254670892.unknown

_1254670366.unknown

_1254670367.unknown

_1254670285.unknown

_1254670365.unknown

_1254669163.unknown

_1254670039.unknown

_1254670077.unknown

_1254670097.unknown

_1254670054.unknown

_1254669911.unknown

_1254669912.unknown

_1254669704.unknown

_1254238910.unknown

_1254238934.unknown

_1254239024.unknown

_1254238923.unknown

_1254238718.unknown

_1254238743.unknown

_1254238885.unknown

_936621627.unknown

_936621801.unknown

